Marius doit manger 5 fruits et Iégumes par jour. Combien Marius doit-il en manger en une
semaine ?

Arthur avait 50 euros dans sa tirelire. Il a acheté un ticket de cinéma et une boisson. Il lui reste 38
euros. Combien a-t-il dépensé en tout ?

Karima va a la pharmacie. Elle achéte 3 boites de vitamines a 12 euros chacune et 2 paquets de
coton a 7 euros chacun. Combien va-t-elle payer en tout ?

Dans la classe de CE1, il y a 121 livres. Ce sont des albums et des bandes dessinées. Iy a 75
albums. Combien de bandes dessinées y a-t-il dans la classe ?

Jules a un jeu avec des petits bonhommes. Pour les habiller, il a 3 shorts, 4 casquettes et 2 polos
de couleurs différentes. Combien de bonhommes différents peut-il faire ?

Alice a acheté 5 casquettes a 25 euros et une paire de lunettes de soleil. Elle a payé 155 euros en
tout. Quel est le prix de la paire de lunettes ?

Maman a récolté des carottes. Elle met 5 carottes par botte. Elle met en bottes 45 carottes.
Combien maman a-t-elle fait de bottes ?

Hier, j'ai récolté 12 framboises. Aujourd’hui j'en ai récolté 3 fois plus. Combien est-ce que j'en ai
récolté auvjourd’hui ?

La tour Eiffel mesure 330 m de haut. La tour de Pise mesure 274 m de moins. Quelle est la hauteur
de la tour de Pise ?

Elya achéte 3 jeux a 60 euros piéce. Elle donne 200 euros au vendeur ? Combien le vendeur lui
rend-il d'argent ?

Lili range ses 36 paires de chaussettes. Elle met ses 12 paires de chaussettes d’hiver dans une boite
et répartit les autres paires de chaussettes équitablement dans 3 tiroirs. Combien y a-t-il de paires
de chaussettes dans chaque tiroir ?

Lors de la compétition, I'équipe A marque 23 points. L'équipe B marque 8 points de plus que
I’équipe A et I’équipe C marque 3 points de moins que I'équipe B. Combien de points I'équipe C
marque-t-elle ?

Dans la classe, il y a 15 garcons. Il y a 6 filles de moins que de gargcons. Combien y a-t-il d’éléves en
tout dans la classe ?



